Be3onacHbIn MapLUpyT

YBaxaeMble pogutenu!

Bepernte cBonx neteit! ExxenHeBHO HanoMuHarTe Bawemy pebeHky npasuia AOPOXHOro
OBUXEHNS.

MpukpennTe K pok3aKky y4eHnKa CBeTOBO3BPALLAOWNIA STEMEHT, KOHTPONIMPYATE HOWEHNE
pebeHKOM HapykaBHbIX (OMKepoB. HebaHanbHas anbTepHaTBa OIMKepy — BCTaBka Ha
o4exae 13 CBeTooTpaxarolero Matepmana, kotopas caenaet pebeHka 3aMeTHbIM B TEMHOTE
N B CyMepKax.

B rumHasmu-konnenxe paspaboTtaH 6esonacHblii MapwpyT nepexona yyalmxcs na kopryca
Ne1 B kopriyc Ne2. BHMMaTENbHO M3y4nTe ero BMECTe C BalwuM pebeHKoM.
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